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OLD ENGLISH, FRENCH axp HOUSEHOLD

// FURNITURE, ™

INCLUDING

¥ { .
Lovis XV GitT DRAWING-ROOM SUME, covered in Aubusson tapestry :
FreExcH CABINETS AND COMMODES, MAHOGAN
Orp Excriss Manocany Tapres, CaAx
GARNITURES DES UHEMINEES, GRANDFATH

A DERQARDS,
D AND Giur MIRRORS,
WAND Bracker CrLocks,

ﬂzri{ﬂn @Turkey & Wilton ﬁ:[z Carpets,

| CHINESE & oLD ENthH\PDHGELAlN
[VORIES, MARBLE GROUP: AND BRONZES,

Hﬁeﬂit{?ﬂﬂ & INLAID MAHOGANY & other BEDROOM SUITES,

Brass Frencn BeEpsTEADS, &C.

Removed from Messys. Bishop's Depository, and other
Sowrces,

WHICH WILL BE SOLD BY AUECTION,
RY MESSHES.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(Freperick Neane and Paivir NEALE)

At their Great Rooms, T3, New Bond Street, W. 1,

On WEDNESDAY, the 8th OcroBER, 1919,
AND FOLLOWING DAY,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY FACH DAY.

May be Viewed Twao Days prior, from 10 to 5 o'clock, Catalogues
may be had of the Auetioneers, av their Great Kooms and Ollices,

7 73, New Bond Street, W. 1
"1 | ; DRYDEN Pruas : J. Davy & Hoss, 8.0, Frite "\TH:HH-.T w. 1,

1 "\‘:

| 2 lj



NOTICE.—173, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
'WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction,
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W, 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfuir 170,

CONDITIONS OF SALE.

Finst.—The highest bidder to be the buyer; and il any
dispute avise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SkcoND.—No person to advance less than 1s.; above five
ponuds, 58, ; and 8o on in proportion.

Tuikn,—In the case of lots npon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behall
of the seller.

Fourrn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
i/ reguived, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and ve-sold.

Firr.—The lots to be taken away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. Prinnies, Son & NEALE,
not being vesponsible for the covrect description,
genuineness, or anthenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever.

Sixri.—To  prevent inacenracy in  delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any aceount be removed duving the time of sale
and the vemainder of the purchase-money must absc-
utely be paid on the delivery.

SevexTH—Upon failure of eomplying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uneleared within the time afore-
aaid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses atlending sueh re-sale,
shall he made good by the defanlter at this sale,



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-8hilling per lot per day.

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, 8th of OCTOBER, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

FURNITURE, &c.

Bemoved from Messrs. Bishop's Depositories.
LoT
1 A 3 ft. iron bedstead, wire spring and overlay, b iron fenders,
folding bridge table, bushel basket, electric iron, cak
portfolio stand, bundle of blinds, 2 deal tables, and sundry
kitchen utensils
2 Two mahogany washstands with marble tops
3 A pair of yellow silk eurtains, electric battery, plaster cast,
a ditto—Head of a youth, artist’s stand, leopard’s skin, 4
sets of horns, on brackets, india rubber bath in canvas
ease, and a brass and copper coal scuttle
34 A mahogany dressing table, litted drawers and swing glass
over, a ditto pedestal, and a walnut-wood commode
4 A 3ft. white painted wardrobe, enclosed by silvered glass
door, and a ditto dressing chest, fitted drawers and swing
glags over
3 A mahogany coal purdonium, brass jardiniére, stained wood
easel, and a mahogany tea table, on pillar and elaw
6 A grained refrigerator, large deal table, 2 cane seat chairs
(A. E.), and b electrie radiators
7 A 5t brass Italian bedstead, with spring mattress, hair
overlay, and a flock ditto
8 A 3ft. 6 mahogany dwarf bookease, enclosed by 2 leaded
glazed doors, and an oak rvevolving bookease
9 A mahogany dressing table, fitted 2 drawers, a ditto coal
purdonium with liner and geoop, blue and white umbrella
gtand, and a pair of red plush eurtains
10 A mirror, in oak frame, and 2 ditto, in white painted frames
11 A mirror, in mahogany frame

12  An oval mirror, in gilt frame
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13 A 4 ft. 6 oak pedestal writing table, fitted with draweirs and
leather-lined top

14 A mahogany burean with fall flap, on stand

15 Four mahogany frame chairs, with stulfed seats and backs
in red leather, and 2 ditto, in green leather

16 A mahogany and inlaid 3-tier cake stand, oak pedestal,
tripod stand, folding ditto, and a mahogany 2-tier table

17 A mwahogany inlaid 2-tier table, and a small mahogany

: table, on pillar and claw

18 Three fishing rods, and 3 leather cases containing reels

19  Anantique Persian rug

20 ﬁ‘%gnze female ﬁgurgh],l]r .I.WEED‘{H, ’Mm /2,9 /,;:-:,’
21 WM% Gt '5?(
£ 22 An oil painting—Figure Subject, and{g canvases .’ﬁm’f
0 \23 A waluut and gilt ehair, covered in silk tapestry, and a &
. mahogany elbow chair, covered in satin
7“-3-:- 24, An oak hat and umbrella stand, 2 oak easels, astronomical
instrument, on pillar and elaw, and 7 ditto globes
25 Two mahogany Sutherland tables, and a black-wood pedestal ?:
with sunk marble top s
26 A walnut-wood and inlaid writing table, fitted 3 drawers = °
and plush top ' '
A bronze statue of a Gentleman ~ - :
leather / 4

A mahogany easy chair, covered in blae

A divan easy chair, in saddlebags =k | » /
A William and Mary high-back elbow chair, in figured fj.
plush 5
Wlltml pile carpet,”/ | ft. by fa . /6,
— 1kiby ft. =2 3|l
— A — g
m&imat of John Hunter, in oak frame f%*-"‘f;? i

ht.‘cl-_‘|=t1..t-l‘.} wine glasses, 5 tumblers, 7 decanters and D/a
stoppers, glass jug, 2 flower vases, 2 water bottles, and a |

finger bowl

PLATED WARE.

o7
35 Six silver oval sweetmeat dishes—23 ozs; 10 dwm,/f A
36 A tea and coffee service, in 4 pieces @ -

37 A hot-water jug, a ditto and engraved claret jug, tea caddy, 7.-'h
and spoon, and 4 sauce boats

38 A gadroon edge 2-handled tray e i
384 Two pairs of Adam’s pillar candlesticks ‘9/‘5

&
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o
388 A leather case, econtaining 3 silver tankards, mustard pot, A7 .: o7
and pepper and salt—52 ozs. 10 dwts.

o

38c A pair of shaped ecard trays, 2 ash trays, an ivory- Imndlﬁd {
erumb seoop, muffineer, and 2 ash trays

380 Two heaters, with aluminium tops and lamps fﬂ-

38E A pair of entrée dishes, with shifting handles Emnnng T,
dishes L

38F Four pepperettes, 4 mustard pots and spoons, 4 salts, and a f" az
pepper mill mal o

38G A similar lot @spnﬂns only) J?’:’f) Y
38H A plate chest, containing 202 pieces of cutlery

381 Two egg frames, fitted with 4 egg cups each, a pair of ]]IBi{IE a’/ ?_./
frames with 2 bottles each, and 5 small toast racks

Removed from Various Sowrces.

39 A mahogany hall chair, 2 bent-wood chairs, white painted 4 of
elbow ditto, walunt-wood tea table, ebonized jardiniére ©7 /9
stand, and a white painted chest of 4 drawers y

40 A4 white painted Bedroom Swite: a 4ft. wardrobe, enclosed -
by 2 panelled doors and 2 drawers under, dressing table,’ ?

fitted drawer and glass over, washstand with marble top, /
and 2 chairs

47
41 A ditto chest of 5 drawers

42 Three mahogany jardiniére stands, with biasa liners, Hk”ll:ff}{}/,"
rug, and 9 slip mats

43 An antique carved oak armoire, fitted with 3 shelves, %//
drawers, and enclosed by 2 panelled doors ’%/

44 A 41t 6 French carved walnut-wood sideboard, fitted with 5

2 drawatu and cuphboard under, enclosed by 3 fluura oyer /
45 mvmad in erimson figured plush
46 A% gn::-up of 2 negro figures, and a niallimgallftler7¢r
tea table
47 A carved rose-wood music canterbury \:{:?

48 A walnut-wood overmantel, with 10 bevelled plates, and fff_;f
another, with 9 plates :

49 The Cornhill Magazine ; Chambers’ Journal ; 2 oil paintings, - ir
and a 3-division gilt overmantel

50 A 31t 6 walnut dressing chest of 4 drawers, with jewel .7
drawers and swing mirror over, and a ditto washstand, ~*7
with rouge marble top and tiled back

51 A ditto chest of 3 long and 2 short drawers, with brass drop
handles /

52 A 4 ft. 6 pine-wood wardrobe, with hanging compartment,
sliding trays and drawers, enclosed by 2 panelled doors £
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o
53 A 31t 6 black and brass bedstead, and a 4-fold Ja.panaaa Ja-. o

sereen .
54 A mahogany bedside pedestal euphoard
65 A 4 ft. brass French bedstead, with [}mltled bt:r llng ” d,.?',

66 A walnut-wood Bed-room Swite, comprising a 6 ft. wardrobe,
enclosed by 2 panelled and silvered glass doors, a 3 It 6 L2 »
dressing table, fitted with 2 drawers with swing-glass /= -«
over, a 3 ft. 6 washstand, fitted with 2 drawers, with
marble top and tiled back, pedestal cupboard, towel airver,
and 3 chairs /

57 A 3 ft. iron bedstead, with roll spring, wool overlay, 2__; 6

bolsters and pillows .
58 A grained chest of 4 drawers, small grained eupboard, and_ég—/
2 ditto chairs

An ebonized palm stand, reading stand, 2 carpet chairs, Ejj/f/f
baths, and a deal Pembroke table

A green Brussels carpet, 12 ft. 7 by 11 ft. l[l Axminster f“—"?’
hearthrug, and 2 black slip ma.ta

An oak corner cupboprd and stand
gef= E?'TJ '3(; oW g€

! A carved In 413_11 |iJ -wupd table, nnd 5 o tshmna f;(

63 Six copper 'J}:H_ﬁ_,uusr covers, and 2 copper sauté pans ‘?
and covers

64 A rose-coloured Wilton pile earpet, 1} ft. 6 by 16 ft. 5/

65 Another, 11 ft. & by 6 ft. 10

66 A green Wilton pile earpet, 13 ft. 41 by 15 ft. 6, and under- /,
felt .

67 Two Kidderminster earpets, and aZIL surround < ,

68 A 5 ft. brass French bedstead EQ 1:/

69 A 3 ft. white enamelled wood bedstead, box spring mattress = &
and overlay =

70 A 31t 6 ditto wardrobe, fitted drawer and enclosed by <7,
silvered glass door
A ditto combination dressing chest X

A 6 ft. 6 mahogany billiard table, with loose top and 4 5;

cues
A rose-wood folding card tﬂ.hlt- on tripod legs .3:1;"
A mahogany ditto 3 5' t

A Jacobean linen cuphboard /‘5"5/

) Two book troughs I~ ﬁjl Ao o o
A 1.ft. 9 mahogany 3-drawer writing desk

78 A 2-drawer ditto

79 . An easy chair, with loose cover

80 A walnut folding collapsible writing table




81

83
84

85
86
87
88
89

a0

91

92

93
94

95
06

-

i

08

99

100
101
102

103
104
105

106

A massive oak side table

A walnut palm stand, on 3 legs, and a mahogany paper
basket

A 4 ft. 6 oak 2-column sideboard, large silver-plate back, 2
drawers and 2 cupboards under

A 6 ft. 6 mahogany pediment back pedestal sideboard, fitted
cellarette and 3 drawers

Six oak wood seat chaivs

Five 12 ft. Japanese panels

Eleven Moorish panels

5ix Indian ditto

A mahogany dressing table, bamboo eupboard, a ditto stool,
overmantel, and an oceasional ehair, with cane seal

A gentleman’s 4 [t. 6 mahogany wardrobe, fitted with drawers
under and enclosed Ly 2 panelled doors over

A 4 ft. mahogany bookease, enclosed by 2 glazed and 2
panelled doors

An arm chair, covered in American eloth, and 4 mahogany
frame chairs, with loose seats

A Japanese cabinet, plated biseuit box,and a nursery guard

A box ottoman, covered in tapestry, and an iron mangle
stand

A small iron safe, with Bramah lock and key

A 4fe. 6 mahogany dining table, with 3 extra leaves

An oak reading desk, pestle and mortar, an engraving—-
Moorland and Mist, and a pair of tapestry curtains, with
draperies and holders

A 4 ft. 6 mahogany kuee-hole dressing table, with 9 drawers
and swing glass over, and a ditto washstand, with marble
top

A walnut-wood overmantel

Two smaller ditto
A Chippendale pattern ditto

A walnut-wood Bedvopin Swite, comprising wardrobe, fitted
with hanging compartments, and enclosed by silvered
glass doors, dressing chest, fitted drawers and swing glass
over, washstand with marble top, pedestal cupboard, towel
rail, and 3 cane-seat chairs

A ditto pedestal writing table
A ditto coal eabinet

A mahogany and inlaid Sutherland table, walnut-wood
oval top table, and an oak bookshelf

A 5 ft. 6 Georgian settee, with loose squab, covered in old
print




107
108
109

110

111
112

113
114
115

. 118

119

_' 124

125
126

127

129
130
131
132
133
134

135
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A 5 ft. elub fender, cushion covered in pink si!k
A 4 ft. 6 ditto

A Georgian 6 ft. antique inlaid side table, with brass rail
and standard

A well upholstered settee, covered in red ground all-wool
tapestry
An easy chair to mateh, and a ditto, with loose cushion

A carved mahogany standard floor lamp, fitted for electrie
light, with square green silk shade

A 4 ft. carved oak side table, with drawer

An antique oak panelled back chair

A large brass palm stand, 2 ft. 9 high

A b ft. mahogany hanging toilet mirror, and an iron kerb
fender

Three Charles 11 antique chaiis

Two Windsor arm chairs - _;’K

A mahogany wine cooler, on legs, with lid /-VE :

Two steel and 1 brass spark guards, and a kerb fender,
5 ft. by 12 in., moulded /

: oY) o~
An Adam's kerb fender, and a pair of dogs /4 é / J/
A Persian corridor rug, 15 ft. by 2 ft. 11 g
oy —

A brass jardinitre 335 35

A Louis XVI 3 ft. commode, decorated in pale green,
relieved with enrichments in gold, fitted shelves

A ditto

A Lonis XVI easy chair, frame carved and gilt, and up-
holstered in old-rose gilk damask and loose eushion

A French arm chair, in walnut, upholstered back and seat
in old needlework tapestry

A 4 ft. 3 mahogany pedestal writing table, top lined, with
9 drawers and fitted cupboards at back

A Sheraton inlaid mahogany show table, square tapered
legs

An inlaid mahogany cheval mirror, on feet, with brass
claw castors

A 3 ft. carved mahogany Chippendale design side table,
with serpentine shaped front, on ball and claw legs

A mahogany Chippendale side table
A Louis XI1II inlaid oceasional table, with ormolu mounts

Six Lounis XV carved and gilt walnut-wood occasional
chairs, with cane seats and backs, and cushion pad seats

A finely carved Italian arm chair, with lion-head arms,
geats and back covered in Spanish embossed leather
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137
138
139
140

141

142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157

158

159
160
161
162
163
164
165
166

167
168
169

b

A mahogany Chippendale design arm chair, seat and back
covered in velvet

Four electric radiators
A Turkey carpet, 19 ft. 6 by 18 [t. &
A hand-made floral Axminster carpet, 14 ft. by 14 ft.

Three pairs of tapestry curtains, of Oriental design, and 6
tassel holders

An upholstered settee, with carved rose - wood frame,
covered in gilk damask

An upholstered chaise-longue, in canvas
A ditto, and another, in calico

An oetagonal satin-wood specimen table
A 4 ft. antique inlaid Sheraton side table
An Indian carpet, 15 ft. by 13 ft. 3

An Empire mahogany circular pedestal enphboard
An Adam’s oval gilt mirvor

Another

A dinner serviee, in pieces

A Turkey carpet, 14 ft. by 14 ft.
Another, 18 ft. 6§ by 16 ft.

A salin-wood and ebony music seat

An oak monk's bench

A mahogany Chippendale design table

A large cloth lined black fur hearthrug

A mahogany bookease, fitted with cupboards under, shelves
over, and enclosed by 3 silvered glass doors, 8 ft. wide

A 4 ft. mahogany dining table, with 2 extra leaves and
key

An Axminster carpet, 24 ft. by 12 ft,

An Oriental earpet

A mahogany sideboard, fitted with drawers and cuploard
A ditto dining table, with b extra leaves

A mahogany oval table :

Two carved chairs, and a steel fender

A finely carved wood hall stand

A 5 ft. oak bookease, fitted with drawers, and enclosed by
3 panelled and 3 glazed doors

A walnut-wood frame stool, covered in blue plush
A carved oak rug chest

A slip mirror, in white beaded frame, and a mahogany
ditto
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178
179

180
181
182
183

184
185

186G

187
188

189
190
191

192

193
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A Louis XV writing table, with shaped top and ormoln
mounts

A Turkey earpet, ft. by ft.

A large erimson ground seamless Axminster carpet,  ft.
hy ft.

A Turkey eavpat, ft. by ft.

A 3 It 6 pedestal writing table, fitted with drawers, and
leather lined top

A green Wilton pile carpet, 11 ft. by 5 ft. 10, and sundry
pleces

A green Wilton pile earpet, 11 ft. 4 by 11 ft. 2, and under-
felt

A green Axminster carpet, 9 ft. 2 by 12 ft. 7, and under-
felt

A floral pattern pile carpet, 12 ft. 7 by 9 ft. 2

A blue Brussels earpet, 6 ft. by 11 ft., and another, 10 ft. 4
by 11 ft.

Two pairs of green damask eurtains, with white border, and
holders

A pair of green damask curtains and holders, and a pair of
chintz eurtains and holders

A T-ocravE CorracE PraNoFORTE, in ebonized case, by
Broadwood .

A well-made walnut fire seveen, with brass feet and plate-
elass panel

A walnut-wood side table, with marble top

An oak davenport, fitted with drawers, pigeon-holes and
leather-lined slope

A pole fire screen, with silk and glazed panel, and 3 felt
table covers

A copper bed warming-pan

Two pairs of Louis XV ormelu 3-light electric wall
brackets

A pair of 2-light ditto, and an ormolu 2-light electric
balance

Five electric pendants with ent-glass globes, and a pair of
3-light electric pendants with eut-glass globes

Two 3-light electric ceiling fittings, with cut-glass bead
drops

Three brass electric wall brackets with cut-glass hanging

globes, a single-light hanging pendant with frosted globe,
a 2-light counterpoise, and a 3-light ditto electrolier

Two pairs of earved and gilt wall brackets, one other, and
a pair of carved oak ditto
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194 A bronze gong and stand, an oak letter box, a set of letter
scales and weights, brass dinner bell, and a glass gold-fish
howl

195 Six egg spoons, 2 fruit gpoons, salt spoon, and a funnel—
7 (1ES,

196 A pair of blue and white hawthorn pattern vases, a paiv of
smaller ditto, a ditto jug, 4 ditto jardiniéres, and 8 others

197 Two glass flower baskets with handles, and 3 glass tazzas

198 A Wedgwood dessert service, painted in birds, comprising
10 plates and 3 compotiers

199 Two Chinese mandarin vases

200 A pair of ormolu eandelabra, fitted for 8 lights, with figure
supports

201 A pair of terra-cotta heads of girls, an anthracite stove,
and a photogravure

202 A blue and white jardinitre, panels decorated with vases of
flowers, ete.

203 A Crown Derby dinner service, in 97 pieces

2034 A water-colour drawing—Mountainous Scene with water-
fall, and 6 others

JUBKNOWE ......... Lady Hargraves
| S8 I e R Italian Pheasant

206 A pair of paintings for overdoors—Cupids, ete,

204

206 UNKNOWHN ......... Hunting Scene
207 A pair of colonrved prints of Lakes
208  Four coloured prints—-Hyde Park Corner, and Epsom
Liaceconrse (3)
209 Eleven Shakespearean Prints
210  Cuas, Hony, 1876.. Garden Secene, with boys climbing
after apples

211 UnNENOWH ......... Virgin and Child

212 H. 'S, MARES ...... Iuterior, with figures in a wine cellar
2135 -DE BABBT. < . rcoran Wondy Seene with river

Zld URENOWR ......... Cattle in a Landscape

Exp orF THE Finsr Day's SALE.

For Becond Day’s Bale see separate Catalogue.













